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Elementis   

Oslobodite snagu učenja s našom 
inovativnom platformom za e-učenje.
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Elementis je sustav u kojem su znanje i učenje ključni elementi 
razvoja i napretka. To je sadržano i u značenju naziva Elementis 
nastalog od latinskih riječi elementum te mens, mentis.

S obzirom na stalne promjene i ubrzanu
digitalizaciju te nove načine rada i učenja,
razvili smo Elementis, sustav za online
upravljanje edukacijama i razvojem
kompetencija zaposlenika.

Ovaj učinkovit, fleksibilan i prilagodljiv
sustav podržava online učenje, razmjenu
znanja, centralizaciju informacija o svim 
razvojnim aktivnostima, uvid u povijest 
učenja te automatizaciju procesa organ-
izacije i provedbe razvojnih aktivnosti.

Elementis osigurava dosljednu isporuku
obrazovnih sadržaja i materijala za obuku
na različitim lokacijama, održavajući
kvalitetu i usklađenost s industrijskim
standardima. Lako se skalira kako bi se
prilagodio rastućem broju učenika bez
značajnih dodatnih troškova te je stoga
prikladan za organizacije svih veličina.

Elementis pruža fleksibilnost i
pristupačnost, omogućujući korisnicima
pristup obrazovnim sadržajima bilo kada i
bilo gdje, omogućujući samostalno učenje.
Ruši geografske barijere, nudeći globalni
pristup visokokvalitetnom obrazovanju i
obuci. Korištenje Elementisa je isplativo,
jer sustav smanjuje potrebu za fizičkim
učionicama, putnim troškovima i tiskanim
materijalima, kao i snižava troškove
povezane s angažiranjem instruktora i
organizacijom osobnih treninga.

Elementis omogućuje fleksibilno i pristupačno obrazovanje bilo kada 
i bilo gdje, uz smanjene troškove. Idealno za dosljednu i kvalitetnu edukaciju.

Ključ za 
fleksibilno
obrazovanje
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Uključivanje multimedijalnih elemenata,
gamifikacije i interaktivnih aktivnosti
poboljšava angažman i zadržavanje
učenika, dok povratne informacije i
procjene u stvarnom vremenu podržavaju 
kontinuirano poboljšanje.

Kontinuirane mogućnosti učenja pomažu u 
održavanju vještina zaposlenika ažuriranim, 
poboljšavajući ukupne performanse. 
Pružanje mogućnosti profesionalnog 
razvoja i napredovanja u karijeri putem 
Elementisa može povećati zadovoljstvo i 
zadržavanje zaposlenika, smanjujući 
troškove fluktuacije. Dobro obučeni 
zaposlenici vjerojatnije će ostati u
tvrtki, doprinoseći stabilnoj radnoj snazi.

Redovita obuka o usklađenosti putem
Elementisa osigurava da su zaposlenici
svjesni i pridržavaju se industrijskih propisa
i standarda, smanjujući rizik od pravnih
problema i financijskih kazni povezanih s
neusklađenošću.

Studije pokazuju da uvođenje Elementisa može:

za 25% do 65%
Povećati zadržavanje informacija

za 50% do 70%
Smanjiti troškove obuke

za 40% do 60%
Smanjiti vrijeme učenja



Kroz mnoštvo dostupnih funkcionalnosti uključujući upravljanje tečaje-
vima, gamifikaciju, napredna izvješća i još mnogo toga, naša platforma 
je opremljena za rješavanje svih vaših edukacijskih zahtjeva.

Upravljanje tečajevima

Naša platforma Vam omogućuje 
jednostavno kreiranje obrazovnih 
kategorija koristeći intuitivna sučelja. 
Možete upravljati detaljnim informacija-
ma o tečajevima, uključujući dodavanje 
lekcija, video materijala, PDF-ova i drugih 
vrsta sadržaja. Razvijajte i upravljajte 
kvizovima i testovima za učinkovito 
vrednovanje napretka Vaših učenika. 
Potvrdite stručnost dodjelom certifikata

Gamifikacija

Motivirajte korisnike kroz sustav bodova i 
postignuća kako biste poboljšali 
angažman. Kreirajte i upravljajte različit-
im rangovima i pratite napredak i 
konkurentnost korisnika, stvarajući 
dinamično i interaktivno iskustvo učenja.

Administracija korisničkih računa i rola

Jednostavno administrirajte korisničke 
račune, uključujući kreiranje, ažuriranje i 
dodjeljivanje rola. Definirajte specifične 
role kako biste osigurali odgovarajući 
pristup i odgovornosti unutar platforme, 
osiguravajući sigurno i organizirano 
okruženje za učenje. Omogućite 
povezivanje s Vašim korisničkim 
direktorijem.

Analitika i izvješća

Pristupite detaljnim statistikama i 
izvješćima o sudjelovanju i završetku 
tečajeva. Sveobuhvatna bilježnica ocjena 
omogućuje vam praćenje i upravljanje 
ocjenama i uspjehom korisnika s 
lakoćom, osiguravajući da svi učenici 
ostanu na pravom putu.

Kolaboracija 

Naša platforma ne samo da omogućuje 
pristup obrazovnim sadržajima bilo kada i 
bilo gdje, već i značajno poboljšava 
kolaboraciju među učenicima i instruktori-
ma. Kroz integrirane alate za komunikaci-
ju, poput foruma, grupnih i privatnih 
poruka, učenici mogu aktivno sudjelovati u 
grupnim projektima, razmjenjivati ideje i 
rješavati probleme zajedno. Ova digitalna 
interakcija potiče suradničko učenje, 
razvija timske vještine i omogućuje 
učenicima da uče jedni od drugih bez 
obzira na njihovu fizičku lokaciju. Na taj 
način, Elementis stvara dinamično i 
podržavajuće okruženje za učenje koje 
nadmašuje tradicionalne učionice, čineći 
obrazovni proces bogatijim i učinkovitijim.



Naša Elementis platforma dizajnirana je za obrazovne institucije, korporacije, 
javni sektor, nevladine organizacije koji žele pružiti fleksibilno, pristupačno i 
visokokvalitetno obrazovanje i obuku svojim učenicima, zaposlenicima i ...

Obrazovne institucije

Naša platforma je idealna za obrazovne
institucije, od predškolskih ustanova,
osnovnih i srednjih škola do sveučilišta.
Podržava različite obrazovne programe,
omogućujući edukatorima kreiranje i
isporuku zanimljivog sadržaja koristeći
multimedijalne elemente poput videa,
interaktivnih kvizova i bogatog teksta.
Edukatori mogu pratiti uspjeh i napredak
učenika kroz detaljnu analitiku i izvješća,
osiguravajući pravovremenu povratnu
informaciju i podršku. Osim toga, 
platforma potiče interakciju učenika i 
suradnju putem foruma i grupnih 
projekata, stvarajući dinamično okružen-
je za učenje.

Korporativna obuka

Za tvrtke koje žele poboljšati vještine i 
produktivnost svoje radne snage, naša 
platforma nudi robusna rješenja za 
korporativne programe obuke. Tvrtke 
mogu razviti prilagođene module za 
obuku koji se bave specifičnim 
poslovnim potrebama i nedostatcima
vještina unutar organizacije. Platforma
pojednostavljuje proces uvođenja
novih zaposlenika i pruža kontinuirane
mogućnosti obuke, održavajući radnu
snagu ažuriranom s najnovijim industri-
jskim praksama. Sveobuhvatne značajke
izvješćivanja omogućuju tvrtkama
stjecanje uvida u napredak i učinkovitost
obuke zaposlenika, omogućujući 
donošenje odluka temeljenih na podaci-
ma za poboljšanje strategija obuke.

Javni sektor i nevladine organizacije

Naša platforma je također prikladna za
organizacije javnog sektora i nevladine
organizacije koje se fokusiraju na 
profesionalni razvoj i obrazovanje
zajednice. Podržava isporuku 
strukturiranih programa obuke za 
državne službenike i stručnjake u javnom 
sektoru, unapređujući njihove vještine i 
znanja. Nevladine mogu koristiti platfor-
mu za isporuku obrazovnih programa 
različitim grupama zajednice, podržava-
jući cjeloživotno učenje i inicijative za 
razvoj vještina. Osim toga, platforma 
osigurava da zaposlenici i volonteri budu 
u skladu s industrijskim standardima i
propisima kroz obvezne programe obuke
i certificiranja.



Učenje je blago 
koje prati svog 
vlasnika stoga nas 
kontaktirajte već 
danas





Ericsson Nikola Tesla

Sadržaj ovog dokumenta podložan je reviziji bez prethodne najave zbog stalnog napretka u metodologiji, dizajnu i proizvodnji. 
Ericsson Nikola Tesla d.d. neće snositi nikakvu odgovornost za bilo kakvu pogrešku ili štetu bilo koje vrste koja proizlazi iz korištenja ovog dokumenta.


